

कलेक्टर ने कौशल विकास केन्द्रों का निरीक्षण किया

डूंगरपुर। कलेक्टर सुरेश कुमार ओला ने कलेक्टर ने शहर में राजस्थान कौशल एवं आजीविका विकास निगम के विभिन्न कौशल विकास केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया गया। इस दौरान जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला ने कौशल केन्द्रों पर रीटेल, हेल्थ केयर, सिलाई, कम्प्यूटर में प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे प्रशिक्षणार्थियों से संबंधित प्रशिक्षण एवं आवासीय सुविधा, और किसी भी प्रकार के शुल्क लिये जाने के बारे में विस्तृत जानकारी ली। साथ ही आवासीय स्थल का भी निरीक्षण किया। जिला कलेक्टर ओला ने प्रशिक्षणार्थियों को प्रशिक्षण पूर्ण होने के बाद अधिक से अधिक रोजगार से जुड़ कर अपने परिवारिक आर्थिक स्थिति को सुदृढ़ बनाने हेतु प्रोत्साहित किया।

माटिया नाई समाज 16 चोखला का सम्मेलन सम्पन्न

सागवाड़ा। शकावत का गड़ा जिला उदयपुर स्थित संतोष गिरी महाराज गुरुद्वारा मठ पर 16 चोखला का सम्मेलन आयोजित हुआ। डूंगरपुर जिले के हथाई चोखला द्वारा 16 चोखला का आयोजन रखा गया जिसमें मुख्य अतिथि जवाहर भाटिया अध्यक्ष 16 चोखला, अध्यक्षता कचरुजी हथाई और शंकरजी भचंडिया अध्यक्ष जिला डूंगरपुर, मनोहर जी मंगलवाड़ अध्यक्ष जिला उदयपुर, प्रह्लादजी परतापुर अध्यक्ष जिला बांसवाड़ा और महामंत्री हरीश जी आवापुरा के विशिष्ट आतिथ्य में कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। प्रारम्भ में अध्यक्ष कचरु जी हथाई, भगवती लाल पुनाली, ओकारजी रामगढ़ और दिनेश, मुकेश खेड़ा ने साफा और माल्यापण से अतिथि एवं सभी 16 चोखला अध्यक्षों का स्वागत सत्कार हुआ।

टाटिया गांव में चारागाह भूमि से अतिक्रमण हटाया



गणेशपुर। आसपुर पंचायत समिति के गणेशपुर पंचायत के टाटिया गांव चारागाहभूमि पर अतिक्रमण मौजा टाटिया में खसरा नंबर 1382/3 रखबा 10 बीघा भूमि पर अतिक्रमण कर रखा था। ग्राम टाटिया के ग्रामीणों ने अतिक्रमण हटाने के लिए तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा था। जिसके उपरान्त गुरुवार को सुबह नायब तहसीलदार वीरेंद्र सिंह के सानिध्य में मौजा टाटिया में खसरा नंबर 1382/3 चारागाह में अतिक्रमण को हटाने संयुक्त टीम पटवारी गणेशपुर गोल रामगढ़ के पटवारी एवं गिरदावर एवं गणेशपुर कोरम एवं उपस्थित ग्रामीणों के सानिध्य में नायब तहसीलदार आसपुर के समक्ष मौके पर पहुंचे। मौके पर अतिक्रमण द्वारा 10 बीघा जमीन पर थूर कर की बाढ़ लगा कर अतिक्रमण किया गया था। जिसे जेसीबी द्वारा मौके पर हटाया गया तथा मौके पर अतिक्रमण को कब्जा नहीं करने पर पाबंद किया गया। मौके पर पर्चा बनाकर पढ़कर सुनाया गया इस अवसर पर नायब तहसीलदार वीरेंद्र सिंह, गिरदावर पुष्परज सिंह अहाड़ा, मणिलाल पाटीदार, धर्मेन्द्र सिंह, पटवारी जसोदा रेवारी, थाना अधिकारी कमलेश चौधरी, हेड कांस्टेबल लाल पाटीदार, कांस्टेबल विशाल पाटीदार, माधव सिंह, सरपंच सूरता भंगारा, उपसरपंच रामजी पाटीदार, वार्ड पंच पदम पाटीदार, जयंतीलाल डामोर मौजूद थे।

35 वार्डों में 1 करोड़ 75 लाख खर्च कर सड़क- नाली का हो रहा निर्माण, पालिकाध्यक्ष खोडनिया ने किया निरीक्षण

सागवाड़ा। नगरपालिका सागवाड़ा में हो रहे निर्माण कार्यों का गुरुवार को पालिकाध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया और उपाध्यक्ष राजुमामा शेख ने निरीक्षण किया। पालिकाध्यक्ष खोडनिया ने शहर में हो रहे विकास कार्यों को देखा तो कहीं मौका देख कर हाथों हाथ सीसी, नाली निर्माण और काउंसेचर लगाने के निर्देश दिये। खोडनिया ने बताया कि शहर के 35 वार्डों में 1 करोड़ 75 लाख खर्च कर सड़क- नाली निर्माण कार्य कराये जा रहे हैं। अध्यक्ष और उपाध्यक्ष ने तकनीकी सहायक किंजल पाटीदार के साथ निर्माण कार्यों का जायजा लिया। प्राइवेट बस स्टैंड, वार्ड 26 यादव बस्ती में सीसी सड़क और नाली निर्माण, वार्ड 17 और वार्ड 20 में चल रहे निर्माण कार्यों की गुणवत्ता और तकनीकी दिक्रतों के बारे जानकारी लेते हुए वाडवासियों से चर्चा की। खोडनिया ने बताया कि शहर के विकास में कोई भेदभाव नहीं किया

आचार्य अनुभव सागर ससंघ के सानिध्य में भगवान शान्तिनाथ महार्चना सम्पन्न

सागवाड़ा। सागवाड़ा नगर में चातुर्मास कर रहे प्रखर वक्ता आचार्य अनुभव सागर महाराज के ससंघ सानिध्य में आचार्य आदिसागर महिला मंच की राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रेरणा नरेंद्र शाह द्वारा भगवान शान्तिनाथ महार्चना का आयोजन प्रतिष्ठाचार्य विनोद पगारिया विरल के तत्वाधान में किया गया। इस अवसर पर दिगम्बर जैन बोर्डिंग से प्राशु शाह द्वारा पारसनाथ भगवान की प्रतिमा को शिरोधार्य कर बैण्ड के साथ संध सानिध्य में कार्यक्रम स्थल पर लाया गया। जहां पर प्रतिमा को पाण्डूक शिला पर विराजित कर मुनि पूज्य सागरजी के मंत्रोच्चारण के साथ पंचामृत किया गया साथ ही आचार्य अनुभव सागरजी के मंत्र उच्चारण के साथ सर्व शान्ति कामना शान्तिधारा की गई। सकलौकरण, इन्द्र प्रतिष्ठा, मंडप प्रतिष्ठा, पंच मंगल कलश स्थापना के बाद विधान मंडप पर आचार्य के मंत्रोच्चारण के साथ प्रेरणा शाह, दीपिका शाह, कीर्ति भाई सराफ, कनकमल गोवाडिया, कुलदीप गांधी, साधना कोठारी, गरिमा शाह, सूची शाह, सुरभि गांधी, उषा खोडनिया, वनिता शाह, अरुणा, निर्मला खोडनिया, पूजा पगारिया, रचना, कृति देवडिया ने अष्ट द्रव्य श्रीफल युक्त 125 अर्घ्य समर्पित किए गए।



बोर्ड ने डूंगरपुर कोर्ट के न्यायाधिशों व कर्मचारियों के लिए आवास व कोर्ट भवन के लिए भूमि आवंटन के बिंदु को खारिज कर दिया

डूंगरपुर। जिले की डूंगरपुर नगरपरिषद की साधारण सभा की बैठक आज सभापति अमृतलाल कलासुआ की अध्यक्षता में नगरपरिषद सभागार में आयोजित हुई। बैठक में राज्यसभा सांसद हर्षवर्धन सिंह, आयुक्त नरपतसिंह राजपुरोहित सहित सभी पार्षद मौजूद रहे। बैठक में एजेंडे के अनुसार 22 बिन्दुओं पर चर्चा करते हुए कई कार्यों का अनुमोदन किया गया। बैठक में बोर्ड ने डूंगरपुर कोर्ट के न्यायाधिशों व कर्मचारियों के लिए आवास व कोर्ट भवन के लिए भूमि आवंटन के बिंदु को खारिज कर दिया गया। वहीं बैठक में नगरपरिषद की विभिन्न समितियां बनाने को लेकर बोर्ड ने अनुमोदन किया। इसके अलावा बैठक में भोईवाड़ा वार्ड 19 में पार्क बनाने, आधुनिक शौचालयों के शुल्को में बढ़ोतरी करने, गेपसागर डूंगरपुर की पाल से बादल महल तक रोप वे, साइकलिंग करने, साबेला तालाब के सौन्दर्यकरण सहित अन्य मुद्दों पर चर्चा करते हुए उनका अनुमोदन किया गया।

राजस्थान में 31 जनवरी तक पटाखों पर बैन, अस्थायी लाइसेंस भी जारी नहीं होगा

जयपुर। राजस्थान सरकार ने कोरोना की तीसरी लहर की आशंका का हवाला देकर प्रदेश भर में शुक्रवार से पटाखों की बिक्री और हर तरह की आतिशबाजी चलाने पर रोक लगा दी है। साफ है कि इस साल दशहरा और दिवाली पर आतिशबाजी नहीं हो पाएगी। गृह विभाग ने एडवाइजरी जारी कर दी है। यह रोक 1 अक्टूबर से लेकर अगले साल 31 जनवरी तक के लिए है। 31 जनवरी तक पटाखों के अस्थायी लाइसेंस जारी करने पर भी रोक लगा दी है। गृह विभाग ने सभी कलेक्टरों को इस संबंध में आदेश दिए हैं। जिला स्तर पर बड़ी संख्या में दिवाली पर अस्थायी लाइसेंस जारी होते हैं। एडवाइजरी में लिखा है कि एक्सपर्ट ने कोरोना की तीसरी लहर की संभावना जताई है। कोरोना संक्रमित लोगों को आतिशबाजी के धुएं से सांस लेने में दिक्कत को देखते हुए पिछले साल आतिशबाजी पर प्रतिबंध लगाया था। आतिशबाजी के धुएं से वृद्ध, बीमार व्यक्ति, सीओपीडी, अस्थिमा और कोविड रोगियों को बहुत तकलीफ होती है।

कांग्रेस कमेटी का धरना प्रदर्शन औपचारिक रहा



डूंगरपुर। बढ़ती महंगाई सहित अन्य मुद्दों को लेकर प्रदेश कांग्रेस के आह्वान पर डूंगरपुर में जिला कांग्रेस कमेटी का धरना प्रदर्शन औपचारिक रहा। जिले भर से पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं को धरना स्थल पर पहुंचने की अपील के बावजूद तय समय 11 बजे तक कलेक्टर परिसर के बाहर धरना स्थल पर एक भी कांग्रेस कार्यकर्ता नहीं पहुंचा वहीं 12 बजे तक इकट्ठा हुए करीब एक दर्जन से अधिक पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने औपचारिक रूप से धरना दिया। इसमें भी जिलाध्यक्ष दिनेश खोडनिया, विधायक गणेश घोषा और पूर्व सांसद ताराचंद भगोरा जैसे कई बड़े पदाधिकारी धरना प्रदर्शन में शामिल नहीं हुए। वहीं पूर्व उप जिलाप्रमुख प्रेम कुमार पाटीदार के नेतृत्व में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार के खिलाफ धरना प्रदर्शन किया। धरने को संबोधित करते हुए पूर्व उप जिलाप्रमुख प्रेम कुमार पाटीदार केंद्र सरकार के खिलाफ महंगाई पेट्रोल डीजल एवं रसोई गैस व आवश्यक वस्तुओं की कीमतों में अभूतपूर्व वृद्धि, बढ़ती बेरोजगारी, तीनों कृषि विरोधी कानूनों को निरस्त करने, किसानों को अनिवार्य रूप से एमएसपी की गारंटी देने, केंद्र सरकार द्वारा राष्ट्रीय संपत्ति की तूट एवं सार्वजनिक क्षेत्र का बड़े पैमाने पर निजीकरण, कोविड-19 महामारी से निपटने में बड़े पैमाने पर कु प्रबंधन तथा गेपासस सैन्य स्पाइवेयर की अवैध उपयोग सहित अनेक मुद्दों पर केंद्र सरकार को आड़े हाथों लिया।

REET- नेता प्रतिपक्ष कटारिया बोले- मुख्य आरोपी बती लाल के शिक्षा मंत्री डोटासरा से घनिष्ठ संबंध

जयपुर। REET में पेपर लीक को लेकर भाजपा ने कांग्रेस पर निशाना साधा है। नेता प्रतिपक्ष गुलाबचंद कटारिया ने कहा कि REET में हुई धांधली का मुख्य आरोपी बती लाल कांग्रेसी कार्यकर्ता है। इससे पहले राजस्थान प्रशासनिक सेवा और अन्य भर्ती परीक्षाओं में भी इस तरह की धांधली हुई है। इसका सीधा कनेक्शन शिक्षा मंत्री गोविंद सिंह डोटासरा से था। ऐसे में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को अब शिक्षा मंत्री से इस्तीफा ले लेना चाहिए। एबीवीपी के प्रदेश मंत्री हुशियार मोणा ने कहा कि राजस्थान के लाखों युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया गया है।

कॉलोनी में पौधरोपण और आभार कार्यक्रम हुआ

सागवाड़ा। राजकीय बालिका उच्च प्राथमिक विद्यालय पुनर्वास कॉलोनी सागवाड़ा में नगरपालिका चेरमैन के मुख्य सानिध्य में पौधरोपण कार्यक्रम एवं आभार सभा का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नगर पालिका चेरमैन नरेंद्र खोडनिया एवं विशिष्ट अतिथि उपाध्यक्ष राजु मामा, नगर कांग्रेस अध्यक्ष बंधु पाठक पार्षद भरत जोशी, वंदना शाह, पूर्व पार्षद ध्यानी लाल कंसारा, मनोनीत पार्षद खुशपाल गलालिया, जिला उपाध्यक्ष ललित पंचाल महावीर जी जैन एवं आकाश शाह रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे हैं स्थानीय संस्था प्रधान अरविंद पाटीदार ने सभी मेहमानों का स्वागत करते हुए विद्यालय में चल रहे चाइना मैजिक आदि विभिन्न



विकास के कार्यों पर नगर पालिका चेरमैन नरेंद्र जी खोडनिया, पदाधिकारियों एवं पार्षदों का आभार व्यक्त किया। साथ ही विद्यालय के अभावों की तरफ ध्यान आकृष्ट किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नरेंद्र खोडनिया ने विद्यालय में चल रहे विभिन्न कार्यों को जल्द से जल्द पूरा करने हेतु आश्वासन दिया। पूर्व पार्षद ध्यानी लाल जी कंसारा ने सभी का आभार व्यक्त किया कार्यक्रम का संचालन मनोज जैन ने किया कार्यक्रम में शैलेश जी कलाल, मनोज स्थानीय विद्यालय का स्टाफ गण, विकास समिति के सदस्य एवं नगरवासी उपस्थित रहे।

दो दिन बाद प्रशासन गांवों के संग, सचिव और पटवारी हड़ताल पर

सागवाड़ा। दो दिन बाद 2 अक्टूबर से प्रशासन गांवों के संग अभियान शुरू होना है। इधर, सचिव, पटवारी और गिरदावरी हड़ताल पर उतर गए हैं। पंचायत समिति सागवाड़ा मुख्यालय पर ब्लॉक अध्यक्ष निलेश जोशी के नेतृत्व में समस्त ग्राम विकास अधिकारियों की बैठक हुई। जिसमें राजस्थान ग्राम विकास अधिकारी संगठन उपशाखा सागवाड़ा द्वारा प्रदेश संगठन के निर्देशों की पालना में 1 अक्टूबर 2021 से समस्त ग्राम पंचायतों में कलम बंद आंदोलन और पंचायत समिति मुख्यालय



सागवाड़ा पर धरना प्रदर्शन करने का निर्णय लिया गया। साथ ही सरकार द्वारा ग्राम विकास अधिकारी संगठन की 11 सूत्री मांगों को पूरा नहीं करने पर अनिश्चित कलम बंद आंदोलन करने का निर्णय लिया गया।